

税惠赋能优环境 惠企利民促发展

今年以来,面对严峻复杂的经济和疫情防控形势,无锡市税务部门坚持围绕中心、服务大局,高效推进退税减税、组织收入、征管改革、优化营商、助企纾困等重点工作,供运转、促复产、稳增长,全力以赴服务全市“双统筹”,助力夺取“双胜利”。

滨湖税务:优营商 减税费 “税动力”赋能“国产智造”

“这105万的退税款保障了核酸采样机器人的顺利落地,解决了我们企业的一块心病!”收到留抵退税到账的银行短信通知,长广溪智能制造(无锡)有限公司的会计袁芳特意给滨湖税务局工作人员打来电话表示感谢。

作为一家刚刚起步的智能制造企业,袁芳坦言,初创期的研发超过销售是常态,仅今年上半年企业研发投入就超过了销售收入的两倍以上。再加上近期疫情导致员工隔离、产能减少、物流减缓等,给企业资金周转带来了不小的压力。

“税务干部第一时间告知我们符合留抵退税条件,在线辅导申请。”袁芳表示,这笔退税“及时雨”正好解了企业眼下核酸采样机器人研发的资金难题,预计核酸采样机器人7月底就能替代“大白”上岗,为无锡打造“15分钟核酸采样圈”出一份力。

为确保大规模留抵退税政策红利直达市场主体,特别是帮助受疫情等因素影响的企业渡过难

关,滨湖区税务局专门组建退税减税工作专班,通过税收大数据按户梳理出符合退税减税条件的纳税人名单,提前预审与延时服务并举,逐户提醒告知,助力企业尽享惠利。

“原先需要两三年的时间才能抵扣的400多万税款,提前回流到企业,大大减轻了我们下半年设备款的筹资压力。”江苏源清动力技术有限公司执行董事钱原吉介绍,为解决国内航空发动机和燃气轮机“两机”热通道部件长期依赖进口的现状,企业成立三年来陆续投入上亿元购置设备、加大研发,虽然面对经济下行和疫情反复等多种影响,但近年来,国家大规模减税降费政策红利和营商环境的持续优化,为企业坚定致力于国产涡轮叶片的自主研究与制造,全力以赴解决国家重要领域“卡脖子”问题增添了信心和底气。

作为国内综合气象探测设备领军企业——航天新气象科技有限公司同样对惠支持深有感

触。在企业财务负责人时朝霞看来,自航天新气象落户滨湖,从政策精准辅导到个性问需解难,从办税诉求响应到涉税风险防范,税务部门一路护航并见证了企业的成长和发展。

“受前期疫情影响,企业物流受限导致部分产品交付困难,上半年又处于全年订单的备货期,资金需求量大、回款较慢成了让企业头疼的难题。”时朝霞介绍,税务营商专员辅导企业及时享受了1007万元的留抵退税,直接增加了现金流,为企业疫情之下的发展带来真金白银的支持。“今年销售收入有望同比增长五成以上!”时朝霞信心满满地说。

税惠政策有力度,税费服务有温度。良好的营商环境是“智造”升级的“强磁场”。滨湖区税务局副局长陈洪庆表示,滨湖税务将继续打好税惠政策和便民服务“组合拳”,以税务人的不懈努力赢得纳税人缴费人的“非常满意”,助力优化营商环境“再提升”。(徐凌云)



税费新政 你问我答

与您“疫”路同行, 助您“非常满意” 办税缴费“十项服务”小贴士!

申报缴税来不及?

1、延期申报,解燃眉之急:本月纳税申报期延长至29号!如因疫情影响,您在申报期限内办理申报或延期申报申请仍有困难,可在疫情影响消除后及时向税务机关书面说明正当理由,补办纳税申报,不加收税款滞纳金。

2、延缴税款,缓资金压力:如因疫情影响,确有困难不能按期缴纳税款,您可申请延期缴纳税款;因特殊情况,报送资料暂无法加盖公章的,可先履行签字确认手续,完成资料报送,后期再另行补正。

3、延期处罚,除逾期困扰:如因疫情影响不能按期办理行政处罚,您可申请延期办理,不加重处罚。

出门办税不方便?

4、办税零跑腿,全程网上办:江苏省电子税务局、自然人电子税务局、“江苏税务”APP等渠道多元畅通、供您选择,申报办税、社保缴费、个税缴纳、发票代开等高频事项网上、掌上随心办。

5、发票保供应,邮寄送上门:“网上申请、集中分拣、配送到点”——您只需在江苏省电子税务局或“江苏税务”APP提交申请,即可享受免费发票邮寄服务,足不出户,送票上门。

6、退税无纸化,容缺提速办:您的出口货物劳务、跨境应税业务,均可通过出口退税新系统提交电子数据及影像资料方式进行无纸化申报出口退(免)税。因疫情影响未能在规定期限内申请开具相关证明或申报出口退(免)税的,待相关凭证和信息收齐后,即可办理。

操作问题不会解?

7、咨询一号答,税费疑难随时问:12366与特服号全面整合!12366纳税缴费服务热线“一号通答”,7×24小时回应您的税费咨询。

8、专家“一企来”,问办协同云解难:登录电子税务局“在线咨询”功能或“阿福税通”征纳互动平台“云办税”功能,专家团队为您提供在线辅助办理、远程直接办理的“办问一体”服务,助您解答问题更解决问题。

企业资金压力大?

9、精准落实政策,助力企业纾困:大数据“贴标画像”,多渠道“政策找人”,全流程“电子流转”,助您应知尽知、愿享尽享、会享尽享大规模增值税留抵退税、小规模纳税人阶段性免征增值税等各类组合式税费支持政策,渡难关、增后劲。

10、服务重大项目,助力经济发展:无锡税务建立服务重大产业项目“1+1+3+6”工作机制,主动靠前提供项目全生命周期税费服务,疫情期间,服务专班将通过“阿福税通”征纳互动平台等为您提供“见屏如面、有问必答、有难必解”的个性化问诊服务,稳产业、稳经济、稳增长。

江阴税务:税惠助力稳链补链 营商环境“优”无止境

“40亿!”今年上半年,江阴市已有7410户纳税人享受到留抵退税政策红利超40亿元。税惠“红包”派发效果怎么样?税务帮扶对企业发展助力如何?在复工复产的关键节点上,国家税务总局江阴市税务局以精细服务“加力”税费优惠政策从“纸上”落到“账上”,助力企业发展跑出“加速度”。

留抵退税稳住资金链

与老式绿皮火车一起“打个卡”,手捧奶茶信步穿过空中玻璃走廊,顺路去买手小店淘些好物……随着“503”疫情后生产生活秩序逐步恢复,位于江阴市临港新城的CBD商圈加速“回归”。

商圈经济重焕生机的背后,是税收优惠政策的有力支持。“5月份以来,公司已经先后收到73万元的留抵退税,有了这笔钱,我们减免了23家商户的二季度租金和物管费,还发放了50万元的促销补助券,帮助商户们盘活现金流,渡过难关,加快复业。”江阴市海岸商业管理有限公司总经理陈新华表示。

考虑到商圈内小微企业和个体工商户较多,缺乏专业财务人员,对税费新政和办税操作掌握不及时等情况,江阴市税务局分行业、分类型对其开展中线上宣传辅导,并通过税企QQ群等及时回应纳税人涉税诉求。



“税务部门远程视频辅导,帮助我们直观地感受电子税务局的各项操作,还详细讲解了申领发票和规范申报,使我们管理更加规范,为经营免去后顾之忧!”看着店里络绎不绝的顾客,coco奶茶的门店经理蔡凤翔高兴地说。

服务纾困补强产业链

除了资金链这条生命线,产业链、供应链是否畅通稳定,同样关系着企业发展、经济运行。

在江阴高新区,由江苏智建美住智能建筑科技有限公司主要负责的“智建美住”江阴总部基地项目正在如火如荼地建设中,基地建成后发挥聚集效应,吸引建筑研发、生产制造、物流配送、装配交付等多家企业入驻项目所在工业园区。

“1811万元的退税款助力我们打造全自动焊接‘独门绝活’,

不仅企业自身在产业链上站稳了脚跟,而且有望带动上下游企业形成智能建筑产业集群。”智建美住总裁穆洪星介绍,上半年公司营业收入超过5900万元,同比增长近2倍,交出了一份逆势上扬的成绩单。

税惠添力,服务赋能,江阴模塑集团有限公司董事长曹克波对此深有体会。模塑集团是国内众多汽车厂商的外饰件配套供货企业,江阴“503”疫情期间企业发货遇阻,不少合作企业面临“断供”。当地税务部门在一次调研中了解情况后,第一时间协同当地政府专班帮助企业对接外运物流,确保了产品正常供应。

截至目前,江阴全市已累计为兴澄特钢、长电科技、双良集团、天江药业等150家重点企业协调解决200多个供货、物流、人员到岗等复工难题,为经济运行“压舱石”稳住了发展步调。(施珊)